

湖南天欣集团 毛致用



七彩天欣·金猴迎春
2016年元月 总第38期
TIAN XIN REN
湖南天欣集团 HUNAN T-CENTER GROUP
出品: 湖南天欣集团 湖南省报刊准印证号: FB-050 电话: 0730-8841360 报头题字: 雷桂云
地址: 湖南省岳阳市求索东路1号 http://www.hntxjt.com (内部资料 免费交流)

全非公经济成为湖南市场经济发展的主力军和升级版

2015中国(湖南)非公有制经济论坛暨海外侨领侨商三湘行活动隆重启幕

全国人大常委会副委员长、民建中央主席陈昌智 省委书记徐守盛 省长杜家豪 省委副书记孙金龙等出席



民建岳阳市副主委、集团公司董事长王五星应邀出席会议。

本报讯 2015年9月6日,来自全国各地的600多位非公经济精英人士和400多位海外侨胞代表齐聚长沙,参加2015中国(湖南)非公有制经济发展论坛暨海外侨领侨商三湘行活动。全国人大常委会副委员长、民建中央主席陈昌智出席活动开幕式并致辞。省委书记、省人大常委会主任徐守盛作书面致辞,省委副书记、省长杜家豪,省委副书记孙金龙出席。本次活动由民建中央、工业和信息化部、中国侨联、湖南省人民政府共同主办,是今年我省对外招商的重头戏。民建岳阳市副主委、集团公司董事长王五星应邀出席会议,并在前排就座。副委员长、民建中央主席陈昌智说,当前民营经济的发展依然存在产能过剩、融资难、融资贵、成本上升、政策落实难等一些较为突出的困难和问题。他建议,政府应进一步推进简政放权、减轻企业税负,鼓励非公有资本参与混合发展,引导和扶持中小企业公共服务体系建设。同时,民营企业加大自身内部改革力度。陈昌智希望参加活动的海外侨领侨商充分发挥资金、技术、智力等方面的独特优势,回国投资兴业,参与国内产业的转型升级,积极引进海外人才、服务创新型国家建设等方面,充分发挥自身优势,积极铺路搭桥。

“非公经济撑起了‘半壁江山’,已成为湖南市场经济的主力军、改革开放的主动力量、吸纳就业的主渠道。”徐守盛书面致辞说,省委、省政府一直把发展非公经济作为一项事关全局的重要工作来抓,今年相继出台促进非公有制经济发展、促进创新创业带动就业等一系列重大政策举措。徐守盛说,当前,湖南正处于新一轮发展的上升周期,面临国家实施“一带一路”、长江经济带、长江中游城市群建设等一系列重大机遇,这为海内外广大战略投资者来湘投资兴业提供了更加广阔的合作商机和市场空间。湖南将认真贯彻落实中央关于发展非公有制经济的方针政策和决策部署,毫不动摇鼓励、支持、引导非公有制经济发展,坚持以扩大规模、提升质量、增强效益为主攻方向,深化改革创新,完善体制机制,优化发展环境,加快转型升级,着力打造湖南非公经济发展“升级版”。开幕式后举行了签约仪式。我省30个重大项目现场签约,总投资237.38亿元,涉及现代农业、农业产业化和基层设施建设等领域。此外,还将有一系列项目在活动中陆续签约。

新闻专稿

2015年民建湖南省委骨干会员培训班在天欣科技开班在省社院结业



学员们参观了会员企业天欣科技。董事长、民建岳阳市副主委王五星详细介绍公司发展历程、科技创新以及岳阳市中小企业发展现状,并与学员们进行了深入的交流。



本报讯 2015年7月27日至31日,2015年民建湖南省委骨干会员培训班在湖南天欣科技股份有限公司举办。来自全省各地市州的49名学员通过一周紧张而充实的学习,圆满完成了学业。民建省委副主委、长沙市政协副主席、民建长沙市委主委段安娜,湖南省社院副院长彭英出席结业式。



「一极三宜」江湖名城发展战略研讨会召开

民建市委副主委、市工商联副主席 市七届人大代表 集团董事长王五星应邀参加座谈会

本报讯 2015年7月20日,岳阳市召开“一极三宜”江湖名城发展战略研讨会,市委常委、宣传部长徐新启,市政协副主席刘晓英出席。理论专家、相关部门、全市企业家代表参加会议。董事长王五星应邀出席座谈会。在发言时,他说,“一极三宜”江湖名城发展蓝图的提出,切合岳阳实际,战略思路清晰,定位精准,目标明确,为岳阳人民描绘了一张切实可行的美好蓝图。在市委、市政府的正确领导下,面对陶瓷行业整体产销下滑,集团公司团结拼搏、奋力前行,坚守诚信,与市委、市政府的总要求保持一致!一、环保方面:国家财政奖励节能减排奖金500万,今年又投入几千万元,用于桂花园码头新型环保混凝土生产线建设,成本增加一倍,但提升了混凝土在岳阳地区的地位和档次,改变了大家对该产业的一贯认知;二、转型升级方面:盾构技术为世界之最,是西气东输的关键性工程,临港管桩在多个强有力的国际国内竞标中脱颖而出,承接了中石油天然气管道长江盾构超长江工程管道管片生产任务;三、科技创新方面:天欣科技投入3000万元,改扩建全抛釉生产线一条,产品优级率达到了98.3%,远远高于同行业标准,产量同步提升,与去年同期相比,产量同比增长了12%;四、国际出口方面:每年参加美国国际建材展、中东迪拜国际建材展、西班牙的瓦伦西亚、意大利的博罗尼亚以及广交会、陶博会,产品出口美国、东南亚、韩国、日本等国家和地区。今年,通过城陵矶国际码头新开发了德国和比利时的出口。在陶瓷反倾销形势下,公司出口业务占整个销售比例的近3成,比去年同期增加了40%。我们下一个目标是向着高质量发展,为实现“一极三宜”江湖名城的宏伟蓝图,奋勇前行,谱写新的篇章!随后,与会人员纷纷踊跃发言,就如何实现这一战略目标建言献策,让理论真正为“一极三宜”江湖名城建设实践服务。

原载 2015年7月21日《岳阳日报》第三版

中国建筑卫生陶瓷协会副会长 集团公司董事长王五星——出席中国建筑卫生陶瓷协会第七届第一次会长级会议



本报讯 2015年6月16日,中国建筑卫生陶瓷协会第七届理事会第一次会长级会议在东方国际隆重召开。中国建筑卫生陶瓷协会会长叶向阳、名誉会长丁卫东、常务副会长、法人代表缪斌等领导出席会议。中国建筑卫生陶瓷协会副会长、集团公司董事长王五星应邀出席会议。

会议以“适应新常态,创新促转型”为主题,详细介绍了2015年上半年行业运行及下半年的形势分析,并就《国家《深化标准化工作改革方案》》背景下,构建陶瓷行业社团(协会)标准体系的议题进行了研究讨论。

随后,集团公司董事长王五星,现场与会嘉宾们共同为“新常态”下行业发展模式和协会改革之路进行了深刻探讨。各位行家汇聚陶瓷行业各方力量,集思广益,共同探讨和思考行业转型发展的道路。

图为会议结束,与会人员合影留念

湖南天欣集团·天欣科技陶瓷系列产品 漂洋过海在美国佛罗里达州展出

2015年4月11日,集团旗下天欣科技出口部一行5人,常务副总经理、销售总监黄戴荣带队,从香港登机直飞太平洋彼岸美国佛罗里达州奥兰多市参加美国 Coverings 展。本届陶瓷展展览面积约37200m²,来自全球1000多个参展商参展,其中意大利、西班牙、巴西、中国等都是以组团形式参展。中国展区共38个参展单位组团参展,天欣科技获得一标准展位。展览会没有开幕式和闭幕式,全以超市形式展出,充分展示了美国的务实主义风格。

本次美国展,是湖南天欣集团公司继2010年、2012年、2013年、2014年连续4年出席西班牙、意大利、英国、德国、阿联酋迪拜后,首次出席美国,也是今年天欣科技打开美洲市场的第一站。在接受采访时,湖南天欣科技股份有限公司常务副总经理、销售总监黄戴荣说,美国是世界上最大的移民国家,人民的包容性很强,注重礼节,懂礼貌,我们所到之处,处处受到欢迎,美国市场巨大,销售模式相当规范。谈起天欣科技未来的发展,黄戴荣总经理满怀信心地说,

集团公司董事长王五星在公司发展5年规划中,早已明确提出,未来三至五年,天欣科技将稳固并扩大国内市场份额,加快开拓海外市场的步伐。同时,计划发展深层次加工,通过上下游产业链的延伸,形成“原材料—加工—仓储—物流—销售”的“一条龙”产业链条,逐步打造集陶瓷、商品混凝土、管桩等的生产、精加工、仓储物流、研发销售为一体的大型产业集团,为建设“一极三宜,江湖名城”而作出我们企业应有的贡献和力量。



祝为公司发展作出卓越贡献和付出辛勤汗水的全体员工及家属万事胜意

热烈祝贺金达雅陶瓷「糖果釉」喜获中国陶瓷工业协会新锐榜「年度优秀产品」奖